
Către Conferinţa europeană a Legii

Discipolilor Dafa care participă la Conferinţa europeană a Legii: Salutări!

Lăsaţi-mă să încep prin a ura Conferinţei europene a Legii un succes răsunător. În 
acelaşi timp, aş vrea să adresez câteva cuvinte acelor studenţi care nu reuşesc să fie la 
înălţimea aşteptărilor. Discipolii Dafa au o datorie şi trebuie, orice ar fi, să îndeplinească 
jurămintele care i-au adus în această lume. Deoarece pentru aceasta v-aţi pus odată drept 
garanţie viaţa voastră de zeu şi vi s-a permis atunci să deveniţi astăzi cea mai magnifică 
fiinţă din cosmos – un discipol Dafa. Unii studenţi, în decursul cultivării lor, au privit 
întotdeauna în afară, au căutat soluţii în exterior şi au căutat lucruri în afară, 
concentrându-se pe lucruri de felul: cum alţii nu-i tratează bine, le spun lucruri neplăcute, 
acţionează prea mult ca oameni obişnuiţi, sunt întotdeauna duri cu ei sau nu le acceptă 
niciodată ideile. Drept rezultat, voi aţi încetat să faceţi orice lucru pe care îl fac discipolii 
Dafa pentru a valida Legea şi chiar aţi încetat să cultivaţi într-o criză de furie. Voi chiar 
nu înţelegeţi pentru cine cultivaţi? Voi chiar nu înţelegeţi că acele lucruri neplăcute vă 
ajută să cultivaţi, să vă eliminaţi gândurile voastre umane şi să scăpaţi de ataşamentele 
voastre? Nu s-a schimbat cursul vieţii voastre într-unul de cultivare în ziua în care aţi 
început să cultivaţi? Nu este adevărat că nimic din lucrurile pe care le întâlniţi nu este 
întâmplător? Nu călătoriţi voi pe calea către divinitate? Chiar credeţi cu adevărat că 
cultivarea este atrăgătoare şi vă puteţi eleva numai atunci când ce vă încântă urechile sunt 
lucruri plăcute şi când discipolii Dafa spun doar lucruri cu care sunteţi de acord? Când 
încetaţi să studiaţi Legea sau să faceţi exerciţiile într-o criză de furie, cu cine vă 
învrăjbiţi? Cu Zeii? Cu Maestrul? Sau mai degrabă cu voi înşivă? Este de înţeles dacă nu 
puteţi trece peste ceva pentru un scurt timp. Dar să fiţi aşa pentru mult timp este o 
încălcare serioasă a jurămintelor voastre şi înseamnă că nu reuşiţi să duceţi pe umeri 
partea voastră din rectificarea Fa, care afectează negativ progresul general al întregului 
corp. Toţi zeii o văd, nimic nu este mai serios. Fiinţele malefice care persecută discipolii 
Dafa au fost aranjate astfel de către vechile forţe şi sunt controlate; indiferent ce fel de 
tărăboi pot face sau ce rău poate părea că fac, ei doar îndeplinesc ordinele altora. Dacă un 
student [al Dafa] face totuşi prost, nu numai vechile forţe nu te vor ierta, ci toţi zeii din 
cosmos. Timpul vă presează atât pe voi cât şi pe nenumăratele fiinţe din acest cosmos. 
Poate că Maestrul a folosit cuvinte grele. Dar trebuie să-i întreb pe acei studenţi care sunt 
demult într-o stare de confuzie: v-aţi gândit sincer ce drum să urmaţi? Sper numai că 
această lovitură grea de ciocan vă va trezi. O fac pentru voi, nu pentru mine – Maestrul 
vostru – şi desigur că nu pentru acei colegi practicanţi care v-au supărat. Fiţi 
sârguincioşi ! Acesta este jurământul vostru. Aceasta este responsabilitatea voastră. Şi 
acesta este drumul vostru către Desăvârşire!

  
Da-ţi-mi voie să închei urând discipolilor Dafa care participă la această conferinţă a 

Legii un succes extraordinar.

Li Hongzhi
22 noiembrie, 2009



[Nota  traducătorilor:  În  timp,  este  posibil  să  efectuăm  modificări  asupra 
traducerii, în încercarea de a o face cât mai fidelă textului original.] 


